

TLAČOVÁ SPRÁVA

Dátum: 14. 4. 2023

bpv BRAUN PARTNERS zlepšila svoje umiestnenie v rebríčku Legal500 2023 v oblasti korporátneho práva, súdnych sporov a energetiky

bpv BRAUN PARTNERS, popredná advokátska kancelária v regióne strednej a východnej Európy, bola v novovydanom rebríčku Legal500 2023 opäť ocenená ako kancelária najvyššej úrovne. Toto prestížne ocenenie je dôkazom úspechu firmy v oblasti transakcií a každodenného poradenstva.

Podľa rebríčka [Legal500 2023](#) bola spoločnosť **bpv BRAUN PARTNERS** ocenená v nasledujúcich oblastiach praxe:

- Pracovné právo (česká a slovenská kancelária)
- Projekty a energetika
- Nehnuteľnosti a stavebníctvo (česká a slovenská kancelária)
- Obchodné právo, právo obchodných spoločností a fúzie a akvizície
- TMT
- Bankovníctvo, financie a kapitálové trhy (česká a slovenská kancelária)
- Riešenie sporov

Osobitne nás teší, že **bpv BRAUN PARTNERS** sa v rebríčku posunula nahor v oblastiach obchodného práva a práva obchodných spoločností, fúzií a akvizícií, riešenia sporov, projektov a energetiky.

Okrem skvelých výsledkov spoločnosti nemôžeme zabudnúť ani na ľudí, ktorí za nimi stoja. [Lucie Kalašová](#) je po novom považovaná za vychádzajúcu hviezdu v oblasti pracovného práva, avšak aj mnohí ďalší kolegovia sú spomínaní ako kľúčoví právnici vo svojich oblastiach praxe: [Arthur Braun](#), [David Vosol](#), [Pavel Vincík](#), [Jiří Bárta](#), [Igor Augustinič](#), [Marc Müller](#), [Martin Provazník](#), [Martin Cír](#), [Jindra Pozniaková](#), [David Plevka](#), [Monika Kardošová](#), [Michal Fógel](#), [Zuzana Dzilská](#) a [Juraj Gazda](#).

"Teší nás, že sme dosiahli ďalšie zlepšenie v rebríčku Legal500," povedal Arthur Braun, Managing Partner. *"Náš tím právnikov poskytuje klientom poradenstvo na najvyššej úrovni a toto uznanie je odrazom ich vynikajúcich profesionálnych služieb."*

O spoločnosti:

Advokátska kancelária **bpv BRAUN PARTNERS** je jednou z najvýznamnejších medzinárodných advokátskych kancelárií v Českej republike a na Slovensku. Súčasne je zakladajúcim členom aliancie **bpv LEGAL**, združenia úzko spolupracujúcich advokátskych kancelárií, ktoré už po mnoho rokov spolupracuje v oblasti strednej a východnej Európy. Jej tím tvorí 45 právnikov, ktorí ponúkajú klientom z radov najvýznamnejších českých, slovenských aj medzinárodných korporácií rozsiahle služby v mnohých právnych odvetviach. Medzi hlavnú činnosť advokátskej kancelárie **bpv BRAUN PARTNERS** patrí M&A, právo obchodných spoločností, právo nehnuteľností a daňové poradenstvo. Jej odborníci poskytujú rovnako služby v oblasti práva duševného vlastníctva, IT, súťažného či pracovného práva, v oblasti life science a zastupujú svojich klientov pred českými, slovenskými, nemeckými súdmi a pri arbitrážach. Ďalšie informácie nájdete na stránkach www.bpv-bp.com.

Kontakt:

bpv BRAUN PARTNERS s.r.o.

Mgr. et Mgr. Sandra Kvasnicová

sandra.kvasnicova@bpv-bp.com

tel: +420 224 490 000